
Reglement KLAVER
Werking:
Er worden poules (klavers) gemaakt van 4 personen van ongeveer hetzelfde niveau.
Tijdens een periode van ongeveer 7 weken, zouden jullie een wedstrijd moeten spelen tegen ieder van je klaver (dus drie in totaal).  Jullie contacteren zelf je tegenstrevers en jullie mogen reserveren op alle vrije velden (meer uitleg reservatie zie verder).  Zo snel mogelijk afspreken en reserveren is de boodschap zodat er nog ruime keuze is aan uren.  
Als er op het einde van de periode geen uitslag is ingegeven (of forfait ingegeven), dan wordt deze wedstrijd gewoon niet meegeteld.  Het zijn dan de punten van de overige twee wedstrijden die dan tellen.
Er zijn 3 periodes van een 7-tal weken. 

WEDSTRIJD
Telkens wedstrijden van 50 minuten: opwarming stopt om 5' na het uur, wedstrijd eindigt 5' voor einde uur. Het game dat 5' voor het einde is gestart wordt afgespeeld, er wordt geen nieuw spel gestart
Alle games worden opgeteld (bv. 10-6), dit kan dus ook een gelijk spel zijn. 
Elke speler is goed op tijd zodat je op het afgesproken uur kan starten.  
Na afloop vult iemand de uitslag in op de site. 

PUNTENTELLING
Wie op het einde van de 6 weken (dus na 3 wedstrijden) de meeste punten heeft in de poule (2 bij winst, 1 bij gelijk spel, 0 bij verlies) gaat een groepje hoger, wie het minste punten heeft, zakt een groepje.  Bij gelijk aantal punten met twee personen, telt de onderlinge ontmoeting.  Indien dit nog geen uitsluitsel geeft (bv. bij gelijkstand met drie) telt het verschil in gewonnen en verloren spelletjes van AL de wedstrijden. 
Bij forfait is de uitslag 5-0.
Tussen de 2 hoogste en de 2 laagste poules zijn er telkens 2 die van plaats wisselen.
De nieuwe indeling zal te zien zijn op de site op het einde van de periode. Snel opnieuw afspreken! 

RESERVEREN:
De klaverdeelnemers krijgen een speciaal statuut om te reserveren.  Als je reserveert noteer je beide namen van de spelers, zo komt het automatisch op je klaverbeurten.  (Bij een beurtenkaart noteer je  maar 1 naam om te reserveren want anders gaat er van iedere speler een beurt af.)
De reservatie verwijder je als de wedstrijd niet doorgaat.  Dit kan niet juist voordat je moet spelen! Probeer dat tijdig te doen anders bezetten jullie een veld zonder te spelen.

Inschrijven: 
Inschrijven doe je door een mail te sturen naar Hilde@tenniswezemaal.be en geld in enveloppe met je naam erop bij haar te bezorgen of in het clubhuis.
Leden krijgen voorrang bij inschrijvingen.
Er wordt  geen terugbetaling gedaan gedurende de competitie.  Bij kwetsuur vragen we moeite te doen om zelf een vervanger te vinden zodat de mensen van je poule toch hun wedstrijden kunnen spelen. Misschien kan je beroep doen op een wachtlijst indien er veel aanvragen zijn (informeren bij Hilde). 
Prijskaartje: 75 euro
 
Inbegrepen in de prijs:
· Spelen van 9 enkelwedstrijden tijdens de winterperiode
·  Mogelijkheid tot reservatie 5 weken op voorhand via de site van Tennis Vlaanderen
·  Meerdere reservaties tegelijk mogelijk (bij 10 beurtenkaart slechts 1 reservatie per keer)
·  Info via een wiki-site over tegenstanders, herpouling na 7 weken  
 
Wat nodig is voor een goede werking:
Tijdig contact opnemen met je tegenstrevers zodat je zeker een gemeenschappelijk vrij moment kan vinden.
Regelmatig je mail nakijken om snel te reageren op vraag tegenstrever
Afspraken nakomen en tijdig aanwezig zijn voor je wedstrijd
Uitslag ingeven na wedstrijd, herpouling gebeurt op de laatste dag van de periode of vroeger als al de uitslagen al zijn ingegeven. Je kan wel al wat anticiperen en zelf al eens kijken tegen wie je zou moeten zodat je al vroeger een reservering kan maken.   
